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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Εγκαινιάστηκε η ενοποιημένη βιβλιοθήκη της Σχολής Οικονομικών & 
Πολιτικών Επιστημών του ΑΠΘ 

 

Θεσσαλονίκη, 8/10/2019 
 

Παρουσία των Πρυτανικών Αρχών του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, 
πραγματοποιήθηκαν σήμερα, Τρίτη 8 Οκτωβρίου 2019, τα εγκαίνια της ενοποιημένης 
Βιβλιοθήκης της Σχολής Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών του ΑΠΘ. 
 
Στον χαιρετισμό του, ο Πρύτανης του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, 
Καθηγητής Νικόλαος Γ. Παπαϊωάννου, δήλωσε ότι «ενέργειες όπως αυτή που έγινε 
σήμερα από τη Σχολή Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών ενισχύουν την 
εγρήγορση και την αυτενέργεια των φοιτητών. Πιστεύω ότι η πανεπιστημιακή ή 
όποια άλλη διδασκαλία δίνει το έναυσμα έτσι ώστε να μπορέσουν ο νέος αλλά και ο 
ώριμος συνάδελφος -γιατί γηράσκουμε αεί διδασκόμενοι- να ανατρέξουν σε μια 
σύγχρονη βιβλιοθήκη και να βρουν τα στοιχεία που χρειάζονται. Μια σύγχρονη 
βιβλιοθήκη σε μια Σχολή το αντικείμενο της οποίας διακονείται από πολλές άλλες 
Πανεπιστημιακές Σχολές ανά την Ελλάδα».  
 
Απευθυνόμενος στον Κοσμήτορα και τα μέλη της Σχολής Οικονομικών και Πολιτικών 
Επιστημών του ΑΠΘ, ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου επισήμανε ότι «η πρωτοβουλία 
αυτή ενισχύει δυναμικά το επίπεδο σπουδών της Σχολής ΟΠΕ του Αριστοτελείου και, 
πραγματικά, σας συγχαίρω για αυτό». 
 
Ο Κοσμήτορας της Σχολής Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών του ΑΠΘ, Αν. 
Καθηγητής Γρηγόρης Ζαρωτιάδης, ανέφερε ότι «η ενοποίηση των βιβλιοθηκών των 
επιμέρους Τμημάτων της Σχολής μας αποτελεί  μια από τις πρώτες ολοκληρωμένες 
προσπάθειες να ανταποκριθούμε σε μια ειλημμένη απόφαση, αυτή της επίτευξης 
οικονομιών κλίμακας μέσα από τη συνένωση των επιμέρους βιβλιοθηκών Τμημάτων 
σε επίπεδο Σχολών. Η ενοποίηση των επιμέρους βιβλιοθηκών  θα συντελέσει στην  
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αποτελεσματικότερη αξιοποίηση των ανθρώπινων πόρων και την ταχύτερη 
πρόσβαση των φοιτητών και των ερευνητών σε μία μεγαλύτερη συλλογή τίτλων, 
γεγονός που θα ενισχύσει και τη διεπιστημονική συνεργασία στο επίπεδο της 
μάθησης αλλά και της έρευνας στο εσωτερικό της κάθε Σχολής. Όλα αυτά αποτελούν 
σημεία ιδιαίτερα σημαντικά για την προώθηση της βασικής λειτουργίας και 
αποστολής του Ιδρύματος και των Σχολών του, που είναι η εκπαιδευτική και η 
ερευνητική δραστηριότητα». 
 
Την κορδέλα των εγκαινίων έκοψαν μαζί ο Πρύτανης του ΑΠΘ και ο Κοσμήτορας της 
Σχολής Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών.  
 
Χαιρετισμό απηύθυναν η πρώην Κοσμήτορας της Σχολής ΟΠΕ, Καθηγήτρια Ευγενία 
Πετρίδου, ο Πρόεδρος του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών, Καθηγητής Δημήτριος 
Κουσενίδης, ο Πρόεδρος του Τμήματος Πολιτικών Επιστημών, Καθηγητής 
Αριστοτέλης Στυλιανού, ο Αναπληρωτής Πρόεδρος του Τμήματος Δημοσιογραφίας & 
ΜΜΕ, Καθηγητής Γιώργος Καλλίρης και η Διευθύντρια της Βιβλιοθήκης και Κέντρου 
Πληροφόρησης του ΑΠΘ, Αικατερίνη Νάστα. 
 
Παρόντες στην τελετή των εγκαινίων ήταν οι Αντιπρυτάνεις Οικονομικών, 
Προγραμματισμού και Ανάπτυξης, Καθηγητής Χαράλαμπος Φείδας, και Διοικητικών 
Υποθέσεων, Καθηγητής Ανδρέας Γιαννακουδάκης, ο Κοσμήτορας της Σχολής 
Επιστημών Υγείας, Καθηγητής Θεόδωρος Ι. Δαρδαβέσης, ο υιός του δωρητή Θωμά 
Τρικούκη, Ιωάννης Τρικούκης, καθώς και μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας.  
 
Η νεοσύστατη βιβλιοθήκη, που βρίσκεται στον πρώτο όροφο του κτιρίου της Σχολής, 
αποτελεί ενοποίηση των βιβλιοθηκών των Τμημάτων Οικονομικών και Πολιτικών 
Επιστημών. Περιλαμβάνει ιστορικές εκδόσεις, σπουδαίες συλλογές πολιτικών και 
οικονομικών βιβλίων, σημαντικά επιστημονικά περιοδικά, καθώς και την προσωπική 
συλλογή του αείμνηστου Θωμά Τρικούκη με περισσότερους από 1.500 τίτλους 
βιβλίων από διάφορες θεματικές κατηγορίες, την οποία προσέφερε ως δωρεά στο 
Τμήμα Πολιτικών Επιστημών. 
 
 
Επισυνάπτονται φωτογραφίες από τα εγκαίνια. 
 
 

Φωτογραφία 1: Ο Κοσμήτορας της Σχολής Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών, 
Αν. Καθηγητής Γρηγόρης Ζαρωτιάδης, και ο Πρύτανης του ΑΠΘ, Καθηγητής Νικόλαος 
Γ. Παπαϊωάννου. 
Φωτογραφία 2: Ο Αντιπρύτανης Οικονομικών, Προγραμματισμού και Ανάπτυξης, 
Καθηγητής Χαράλαμπος Φείδας, ο Κοσμήτορας της Σχολής Οικονομικών και 
Πολιτικών Επιστημών, Αν. Καθηγητής Γρηγόρης Ζαρωτιάδης, ο Αντιπρύτανης 
Διοικητικών Υποθέσεων, Καθηγητής Ανδρέας Γιαννακουδάκης, η Διευθύντρια της 
Βιβλιοθήκης & Κέντρου Πληροφόρησης του ΑΠΘ, Αικατερίνη Νάστα, και ο Αν. 
Πρόεδρος του Τμήματος Δημοσιογραφίας και ΜΜΕ, Καθηγητής Γιώργος Καλλίρης. 
Φωτογραφία 3: Ο Πρύτανης του ΑΠΘ, Καθηγητής Νικόλαος Γ. Παπαϊωάννου, ο 
Αντιπρύτανης Οικονομικών, Προγραμματισμού και Ανάπτυξης, Καθηγητής 
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Χαράλαμπος Φείδας, και η Διευθύντρια της Βιβλιοθήκης & Κέντρου Πληροφόρησης 
του ΑΠΘ, Αικατερίνη Νάστα. 
Φωτογραφία 4: Στιγμιότυπο από την τελετή εγκαινίων 
Φωτογραφίες 5 & 6: Άποψη της βιβλιοθήκης 
Φωτογραφία 7: Η πρώην Κοσμήτορας της Σχολής Οικονομικών και Πολιτικών 
Επιστημών, Καθηγήτρια Ευγενία Πετρίδου 
 
____________________________________________  

Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί  

 

 

 

 

 


